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ATOAYTHPIEZ EZETAZEIZ A" TAZHZ
EZMEPINOY FENIKOY AYKEIOY
TPITH 26 MAIOY 2009
EZEETAZOMENO MAGHMA OETIKHZ KAl
TEXNOAOI'IKHZ KATEYOYNZHZ: MAOGHMATIKA

ATANTHZEIZ
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©EMA 4o
1.f(x) = (x3 + A\X? - 3x + 1), =3x* +2M\x -3, x€lR

H f mapouciadel Tommkd akpdTaTo oTo X, =1

H f eival mapaywyiolun oto x, =1 QQ
Amé O. Fermat €xoupe : @
F(1)=0 < 3+20-3=0 < 2A=0 < A=0. %
llLa.Tla A=0 cival:
f(x)=x>-3x+1 kar f(x)=3x>-3 @
fX)=0 < 3x*-3=0 < x*=1 o, Xt
X -00 -1 \\/ 1 +00

£(x) + 4 A@ o+
f() / /@@\‘ (g\\y /

T. MEYIOTO eN&xI0TO
H f eival yvnoiwg augouoo [ ka1, +o0),
EVW gival yvnoiwg @livovoa o @
H f mrapouoiadel Tomik TNV TIUN
f(-1)=(-1)°-3(-1) +4 =3
H f mTapouoiddel TOmKO & @ =1 TNV TIPA
f(1)=13-3+1:é% V
B. Mpémrer f'(x) = 9/<& - 3X°=12 o xX*=4 & x=42

®Xy=-2

yo=f(-2) = - 3(-2 8+6+1=-1

(1) :y- X - Xg) < Yy+1=9(x+2) & (g):y=9x+17
®eXyg=2

=2°-32+1=8-6+1=3
0=AX-X) < (€2):Yy-3=9(Xx-2) & (g2):y=9x-15
ME TN ouvdptnon g, pe g (X) = (x) - Vx, x€[0, 1]
ival ouvexng oto [0, 1], w¢ diapopd CUVEXWV

g (0)=f(0)=1>0

eg()=f(1)-1=-1-1=-2<0

A6 ©. Bolzano n e€iowon g (x) =0 < f(x)-+vx =0
£XEI Mo TOUAGYIoTOV Auon oTto didaoTnua (0, 1).
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